

## COMUNE DI TREPUZZI PROVINCIA DI LECCE

COPIA DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 1 DEL 16/02/2023

**O**GGETTO: Approvazione verbali sedute precedenti

L'anno 2023 e il giorno 16 del mese di febbraio alle ore 18:30 nella Casa Comunale. nella sala delle adunanze Consiliari, convocato con avviso e Ordine del Giorno spediti nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione ed in seduta pubblica.

CONSIGLIERI	PRESENTI	ASSENTI
Taurino Giuseppe Maria	X	
Di Bella Laura	X	
Caretto Lucia	X	
Capodieci Anna Maria	X	
Greco Alessio	X	
Chirizzi Giovanni	X	
Rampino Giuseppe	X	
Monte Fernando Antonio	X	
Capodieci Alessandro	X	
Giurgola Gabriella	X	
Fronzi Giacomo		X
Pezzuto Marco	X	
Orlandi Katia	X	
Nicolaci Alessandra	X	
Perrone Giovanni		X
Renna Oronza Lucia		X
Sanghez Maria Assunta	X	

Presenti: N° 14 assenti: N° 3. Assiste all'adunanza il Segretario Comunale Dott. Nunzio FORNARO.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il sig. Ins. Anna Maria CAPODIECI nella sua qualità di Presidente dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento in oggetto descritto.

La Presidente del Consiglio Comunale esibisce al consesso i verbali degli atti deliberativi adottati dal Consiglio Comunale nella seduta del 22 dicembre 2022, che vanno dal n. 46 al n. 51, e il verbale dell'atto deliberativo adottato dal Consiglio Comunale nella seduta del 31 dicembre 2022, coincidente col n. 52;

La stessa Presidente propone che detti verbali, qualora non vi siano rilievi, vengano dati per letti e approvati;

## IL CONSIGLIO COMUNALE

Udita la proposta della Presidente del Consiglio Comunale;

Visto il vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale di Trepuzzi;

Acquisito sulla proposta il parere prescritto, ai sensi dell'art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000 – *Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali (TUEL)*;

Con voti unanimi favorevoli, espressi per alzata di mano dai Consiglieri e dalle Consiglieri presenti,

## **DELIBERA**

Di approvare i verbali degli atti deliberativi adottati dal Consiglio Comunale nella seduta del 22 dicembre 2022, che vanno dal n. 46 al n. 51, e il verbale dell'atto deliberativo adottato dal Consiglio Comunale nella seduta del 31 dicembre 2022, coincidente col n. 52.

Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica del suesteso provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell'art. 49, comma 1°, del D.Lgs. del 18 agosto 2000, n. 267.

IL DIRIGENTE DEL SETTORE F.to Dott.ssa Maria Rita DEL PRETE

## IL PRESIDENTE F.to Ins. Anna Maria CAPODIECI

IL SEGRETARIO GENERALE F.to Dott. Nunzio FORNARO

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs n. 82/2005 modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 235/2010, del D.P.R. n.445/2000 e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento informatico e' memorizzato digitalmente ed e' rintracciabile sul sito del Comune di Trepuzzi.

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio on line il 23/02/2023, ai sensi dell'art. 124, 1° comma del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.		
Data		
	IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE F.to Dott.ssa Maria Rita DEL PRETE	
Copia conforme all'originale, per uso amministrativo e	e di ufficio.	
Dal Municipio lì,		
DATA		
	IL SEGRETARIO GENERALE	